

# 专家质疑二人转变“二人秀” 赵本山坚持风格 再开店

近日,赵本山有可能被取消二人转国家级传承人资格一事闹得沸沸扬扬,事件缘起于在6月中旬落幕的中国第四个文化遗产日上,个别专家质疑眼下火爆的刘老根大舞台演出的不是传统二人转,而是变了味儿的二人秀。这边争议的声浪却挡不住那边赵本山的雄心勃勃,有消息称,京城第二家刘老根大舞台将于今年国庆节期间开业,而且票价还会降低,控制在150元至200元之间。

赵本山去年凭借二人转成为第二批国家级非物质文化遗产传承人,今年5月“刘老根大舞台”进京,小沈阳全国巡演如火如荼,二

人转火遍全国。然而,近日有专家对赵本山的传承人资格提出质疑。国家非物质文化遗产保护工作专家委员会副主任乌丙安教授指出,眼下刘老根大舞台演出的节目不是传统的二人转,“赵本山的弟子们各有绝活,名声越来越响,但是说句不客气的话,我们至今还没有看到这些人来一台从头到尾专场的二人转演出。萨克斯也吹上了,流行歌曲也唱上了,模仿秀也上去了,这跟二人转无关!”清华大学美学教授肖鹰认为,“小沈阳表演的是追求低俗、甚至恶俗的变了味的‘灰色二人秀’。而作为国家级项目传承人,赵本山的使命是不能让人们

忘了原生态的二人转。”对此,赵本山的经纪人高大宽回应,“专家的看法只代表他们个人观点,我们不会因此改变风格。”赵本山此前也曾公开表示,“二人转从改良以来就争议不断,但票卖得好证明现在的二人转深受老百姓喜欢。”或许基于此种信心,赵本山才敢在黄城根开第二家刘老根大舞台。

就此事诸多网友发表了看法,大部分网友认为,二人转也好,“二人秀”也罢,争论这些并没有实际意义。在一味地固守传统与观众爱看、市场接受之间,后者或许对艺术的存在、发展、推广、繁荣来说更为重要。(冯邈)

## 周杰“车祸门”新进展 所驾奔驰 超速行驶

6月2日凌晨,周杰驾驶无牌奔驰与出租车相撞,出租车内3人受伤。事发后,北京市交管局介入调查。6月24日,记者获得了交管局对两车事发时“行驶速度”的鉴定结果:周杰所驾奔驰车“瞬时速度高于78.8公里/小时”,出租车“瞬时速度不高于32.2公里/小时”。“周杰车速比出租车快得多。”

6月24日,躺在病床上的受伤乘客小刘说,事发时她坐的出租车正转弯,“车速很慢”,而奔驰车“直冲过来”。“伤者家属、出租车队负责人都已拿到这份鉴定意见书,他们均表示,“78.8公里/小时”在事发路段“应该是超速行驶”。(华都)



## 华谊炒掉黄维德

近日有传黄维德将与伊能静合开公司,并称黄维德已与华谊解约,整个“牵手门”事件纯属炒作。6月24日,华谊兄弟总裁王中磊表示是华谊主动选择与黄维德解约,并坦言华谊非常看重艺人的艺德,如果有冲突就不能再合作。

至于黄维德加入伊能静的童梦时代电影公司一事,该公司6月24日也澄清说绝对不可能。王中磊表示:“解约具体原因不好说。”但同时王中磊话中有话地说:“华谊选择签哪一位艺人,主要是看他在这方面的发

展以及本人的可塑性,但我们更看重艺人的艺德,他作为公众人物的表现,这方面如果有冲突是不可能合作的。”至于对“牵手门”的看法,王中磊坦言:“我觉得男人应该站出来勇于担当,但这只是我的想法吧。”(洋洋)

## 因遗产纷争 侯耀文辞世两年骨灰未安葬

6月23日是著名相声演员侯耀文去世两周年的日子,虽然病逝已有两年,但因亲属之间尚存遗产分配问题,侯耀文的骨灰至今没有安葬。

据北京电视台《每日文娱播报》报道,6月23日,为了纪念侯耀文逝世两周年,侯耀文的徒弟们从全国各地聚集到北京八宝山骨

灰堂祭拜师傅。徒弟们站在侯耀文的灵位前,向他诉说思念之情。当天,哥哥侯耀华因出差在外,并没有现身祭拜弟弟。而侯耀文生前的爱徒郭德纲因为正在拍戏也未露面。

自2007年7月7日出殡火化后,侯耀文的骨灰至今仍寄存在八宝山骨灰堂,原本应有一块自己的

安息之所,却因亲属之间的遗产分配问题而无法入土下葬。

据侯耀文的徒弟介绍:“因他(侯耀文)的直系亲属之间存在一些遗产问题,大家都在等着骨灰下葬,但是还是迟迟没有实现。”

据悉,侯耀文生前所住的玫瑰园,也因贷款问题被银行收回。(中新)



## 徐静蕾 兵败淘宝” 成交额仅是韩寒网店千分之一

徐静蕾在网店里栽了跟头。她的淘宝店注册已快一年,却只有60笔成交。最近老徐虽然在电子杂志网站上的重要位置给自己的网店进行了宣传,最近一周

的交易也只有可怜的3笔。相比风光的淘宝韩寒书店,老徐开店一年才卖出60件衣服,成交额仅是韩寒网店的千分之一,老徐这次可算是“兵败淘宝”。(张晓禾)

## “阿童木”今秋将亮相大银幕

新华社北京6月25日专电 英国导演戴维·鲍尔斯特把曾经风靡全球的经典漫画形象铁臂阿童木搬上银幕,这部根据阿童木的漫画故事改编的动画影片将于今年秋天面世。

据悉,这部动画片的拍摄工作正在美国洛杉矶郊区的Imagi动画制片公司进行,影片计划于今年10月23日首先在美国上映,2010年1月至2月间将在阿根廷和巴西上映。

曾执导过《鼠国流浪记》的鲍尔斯特说,动画片将遵循阿童木原创漫画故事的情节,摄制组同时也在与原作者——已故日本漫画家手冢治虫的儿子手冢真合作,以求忠实于原作。鲍尔斯特还说,他和蒂莫西·哈里斯只用了6周就完成剧本创作,但影片的拍摄工作从2007年就开始了,目前

大家正在夜以继日地工作。动画片中的阿童木形象由来自阿根廷的路易斯·格雷恩设计,摄影指导是来自西班牙的佩佩·巴伦西亚。格雷恩曾参与影片《蜘蛛侠2》和《黑客帝国》的拍摄,巴伦西亚参与过《超人》《极地快车》等影片的拍摄。

17岁的弗雷迪·海默尔将为阿童木配音,好莱坞男星尼古拉斯·凯奇将为制造阿童木的科学家天马博士配音。

手冢治虫于上世纪60年代在其事业鼎盛时期创作了系列漫画《铁臂阿童木》,故事讲述科学家天马博士在自己的儿子遭遇车祸身亡后,制造了拥有强大力量和人类感知的机器人男孩阿童木。为了探寻自己的身世,阿童木来到人类世界,最后阿童木回到未来城市,与抛弃他的科学家天马和好。

福仕达 万家幸福路 海马福仕达

海马福仕达下乡三补贴 送福兑现快

- 补贴一: 凭福仕达消费券购车可即时抵扣300元现金
- 补贴二: 购福仕达可享国家补贴车款10%
- 补贴三: 享受以上两项补贴后河南省政府再补贴3%(注:企业补贴仅限河南省内)

海马福仕达 享受“汽车下乡”国家、河南省、企业三重补贴!

购车下乡 福仕达

海马福仕达“汽车下乡”指定车型

购置税直降50%, 汽车下乡补贴10%, 省政府补贴3%, 企业再补300元

海马福仕达汽车新世纪专营店地址:淇滨区107国道淇河桥南50米路东 电话:0392-3375888 13903920994 (任经理)海马商务汽车